

2011年度社保申报稽核工作开始

申报范围:所有参保单位及灵活就业人员,单位申报截止时间:4月28日

□记者 李迎博 实习生 邱新艳

本报讯 昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市2011年度社会保险参保人数和缴费基数申报、稽核工作已经开始,所有参保单位及灵活就业人员都需进行申报。根据申报信息,最终确定的新的缴费基数,将于今年7月1日启用。

据介绍,灵活就业人员的养老

保险和医疗保险实行统一的缴费基数,按上年度在职职工社会平均工资的60%、70%、80%、90%、100%、200%六个档次进行申报。如维持上年度申报的缴费档次不变的,不再进行申报;申报变更缴费基数的,可于5月6日至6月20日到所属社保经办机构办理,市本级申报地点位于唐宫路社会保险事业管理局一楼大厅1号窗口。

另外,除市行政机关和财政全供事业单位于年末申报外,我市所有参保单位都应到所属的社会保险经办机构办理2011年度社会保险参保人数和缴费基数申报及书面稽核手续。申报内容主要包含用人单位实有职工人数,用人单位参保职工本人2010年度月均工资,用人单位2010年度职工工资总额及已参加市基本医疗保险、未参加城镇职工企

业养老保险的退休职工退休费等。

市人力资源和社会保障局的工作人员提醒,参保单位申报时间4月28日截止,逾期未按规定申报的,将按有关规定予以处理。对提供虚假材料,瞒报职工人数、工资总额的用人单位,将由人力资源和社会保障行政部门对其进行处罚。详情请登录洛阳市劳动和社会保障网(www.haly.lss.gov.cn)查阅。

洛阳先锋话剧的“不了情”

《牡丹不了情》主创人员19日下午将做客《22楼会客厅》,欢迎收看

□记者 宋扬

近期,洛阳第一部本土话剧《牡丹不了情》在市工人俱乐部上演8场,新奇的剧情、幽默的表演,引得观众笑声不断。

不同于传统话剧的模式,《牡丹不了情》由我市两名热爱话剧的女孩创作、编排和运行,内容新颖、诙谐,同时加入令人熟悉的洛阳元素,深得洛阳年轻观众的喜爱。从编剧到演员和推广,很多人都是首次从事这行,不啻于一种先锋式的尝试。

第一次尝试话剧演出的背后有什么困难与挑战?这样的演出在洛阳能带来什么反响?本土实验话剧在洛阳有何前景?19日15:00,《牡丹不了情》主创人员史洁、李琼、郑歌、张卓行将与您相约《22楼会客厅》,欢迎收看直播并留言,或拨打66778866发表看法。

中招实验操作技能考试昨开考

实行“一对一”监考;考生要调整好心情,从容应对

□记者 李燕锋

本报讯 昨日上午,今年中招实验操作技能考试在市区8个考点同时展开。记者在考试现场看到,为保证公平、公正,整个考试采取考生和监考老师“一对一”的方式进行。

据市教育局装备与实验管理中心主任李九红介绍,今年我市中招实验操作技能考试的评价方式与往年一样,物理、化学、生物三科实验共15分,其中实验操作14分,器材整理1分,考试题目由考生在考试前5分钟随机抽取。市区各学校的实验操作技能考试将持续5天时间,22日结束;各县(市)区的考试

也将分期分批进行,整个考试计划于4月30日全部结束。

从昨日的考试情况看,多数考生发挥正常,但由于实行“一对一”监考,个别考生会出现紧张现象。市中招办建议考生一定要学会心理调节,从容应对考试。同时,为帮助考生稳定情绪,今年的考试制定了人性化考试规范,比如在开考前允许监考老师提醒考生不要紧张等。同时,考务细则还规定,每位监考老师给考生打分必须“给分有据、扣分有理”,考试结束后要让考生清楚各个程序的得分情况,得到考生认可并签字后方可统计总分。

此外,对部分因病或因事不能

按时参加考试的,由考生所在学校向市、县(市、区)中招办请假,经批准后,可按中招办指定的时间参加补考;考生确因生理缺陷或其他特殊原因不能参加实验操作考试,应持县级以上医院证明或有关材料,由考生所在学校统一上报到市、县(市、区)中招办,并办理有关手续,经考试办核准,可不参加考试,成绩记9分。

洛阳市第22中学 协办
德育示范学校
体艺彰显特色
 咨询(教服)电话:
 64938906 13592018997

■开栏语 一年一度的中招、中招临近。为便于广大考生及家长及时了解中招、中招动态,合理安排备考时间和复习计划,本报今起开设《中招看台》栏目,在第一时间为您传达中招、中招信息。同时针对广大考生及家长关注的高招、中招各种热点问题,邀请市高招办、中招办有关负责人进行解答。

洛阳人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。